



ДЕРЖАВНИЙ КОМІТЕТ ЛІСОВОГО ГОСПОДАРСТВА  
УКРАЇНИ

27.05.2010

НАКАЗ

№ 159

*Про активізацію роботи щодо створення  
єдиної державної системи електронного  
обліку деревини*

Колегія Державного комітету лісового господарства України розглянула стан роботи по створенню єдиної державної системи електронного обліку деревини згідно з схваленою Кабінетом Міністрів України Концепцією та планом заходів щодо її реалізації, затвердженими відповідними розпорядженнями уряду.

На основі досвіду Рівненського обласного управління, яке ще у 2002 р. започаткувало експериментальне введення електронного обліку деревини, зібрано та опрацьовано значний аналітичний та довідковий матеріал по впровадженню в галузі сучасних методів обліку лісопродукції. В лісогосподарських підприємствах області успішно застосовуються електронні засоби при відведенні лісосік, автоматизована обробка матеріалів таксації.

На базі Волинського обласного управління лісового та мисливського господарства за участі польських фахівців в серпні 2009 року проведено галузевий семінар головних інженерів та бухгалтерів обласних управлінь, зроблені початкові кроки щодо розробки та адаптації програмного та технологічного забезпечення процесів електронного обліку деревини.

Згідно до наказу від 26.02.2010 року № 48, відповідними розпорядженнями обласних управлінь визначені провідні лісогосподарські підприємства для впровадження пілотних проектів з електронного обліку деревини, зокрема: ДП «Маневицьке лісове господарство» (Волинська область); ДП «Сарненське лісове господарство» (Рівненська область); ДП «Вовчанське лісове господарство» (Харківська область); ДП «Оникіївське лісове господарство» (Кіровоградська область); ДП «Тетерівське дослідно-виробниче лісове господарство» (Київська область); ДП «Сторожинецьке лісове господарство» (Чернівецька область).

Проведені маркетингові дослідження щодо європейського та вітчизняного ринку послуг та технічних засобів електронного обліку деревини, вивчено досвід закордонних країн, зокрема Росії, Польщі, Австрії та Німеччини.

Однак, подальша робота по впровадженню єдиної державної системи електронного обліку деревини на підприємствах галузі стримується рядом об'єктивних чинників та проблемних питань. Так, в порушення термінів встановлених планом заходів, затверджених розпорядженням Кабінету міністрів України від 18 листопада 2009 р. № 1408-р, до цього часу не затверджено Порядок управління технологічними процесами у сфері електронного обліку деревини.

При розробці нормативних документів системи визначилися нові підходи та бачення, необхідність адаптації процесів та функцій електронного обліку деревини до діючої на підприємствах галузі системи документообігу, бухгалтерського обліку та звітності, потреба оптимального вибору програмного забезпечення та електронного обладнання з урахуванням технологій лісогосподарського виробництва.

Не опрацьовані та належним чином економічно не обґрунтовані механізми та джерела фінансування.

Обласними управліннями лісового та мисливського господарства, науковими установами, фахівцями галузі надано значний обсяг зауважень та рекомендацій до проекту Порядку управління технологічними процесами у сфері обліку деревини, внесені пропозиції щодо організації практичної роботи, удосконалення контролю за обігом лісопродукції, протидії тіньовому ринку деревинних ресурсів.

З метою активізації роботи щодо створення єдиної державної системи електронного обліку деревини,

#### **Н А К А З У Ю:**

1. Першому заступнику Голови Марчуку Ю.М. взяти під особистий контроль організацію та координацію роботи по створенню єдиної державної системи електронного обліку деревини згідно з схваленою Кабінетом Міністрів України Концепцією, для чого:

1.1. Затвердити склад робочої групи (*додаток 1*) по впровадженню єдиної державної системи електронного обліку деревини на підприємствах системи Держкомлісгоспу України, забезпечити взаємодію структурних підрозділів Держкомлісгоспу, обласних управлінь та керівників підприємств за відповідними напрямками та зонами відповідальності.

1.3. До 15 червня 2010 р. опрацювати та надати на погодження Голові Держкомлісгоспу графік виконання у II півріччі 2010 р. затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України плану заходів щодо реалізації Концепції створення єдиної державної системи електронного обліку деревини.

1.4. Проаналізувати та узагальнити пропозиції та рекомендації колегії Держкомлісгоспу, а також зауваження, надані обласними управліннями лісового та мисливського господарства, науковими установами та провідними фахівцями галузі щодо розробки нормативної бази системи електронного обліку деревини, внести відповідні корективи з урахуванням необхідності адаптації до існуючих технологічних процесів та вимог бухгалтерського обліку та звітності.

1.5. Визначити головним підприємством-оператором по впровадженню та організаційно-технічному супроводу системи електронного обліку деревини ДП «Український лісогосподарський центр консалтингу і логістики «Укрлісконсалтинг».

1.6. Виконуючому обов'язки генерального директора ДП «Український лісогосподарський центр консалтингу і логістики «Укрлісконсалтинг» Пасічнику Я.Д в термін до 1 липня 2010 року опрацювати та надати на розгляд:

- принципи взаємодії та співпраці головного підприємства-оператора з лісогосподарськими підприємствами галузі і перш за все з провідними підприємствами в областях по впровадженню пілотних проектів з електронного обліку деревини;

- необхідні обсяги, джерела та умови фінансування початкових етапів робіт по розробці програмного продукту та впровадженню системи електронного обліку деревини;

- питання кадрового, організаційного та матеріально-технічного забезпечення роботи головного підприємства.

1.7. Начальникам: управління наукового забезпечення та інформації (Корнієнко В.П.), економічного управління (Овчиннікова Т.Г.), технічної політики і охорони праці (Воронюк В.В.), відділу методології бухгалтерського обліку, звітності та операційної роботи (Байраківська Г.Б.), відділу контролю та звернень громадян (Простота Л.І.) в термін до 15 червня 2010 року внести пропозиції щодо адаптації і концентрації інформаційних ресурсів при розробці галузевого програмно-апаратного комплексу на основі сучасних інформаційних технологій, спроможного поєднати інформаційні потоки та програмне забезпечення електронного обліку деревини з автоматизацією бухгалтерського обліку, документообігу, звітності та контролю.

2. В цілому затвердити проект Положення з управління технологічними процесами у сфері електронного обліку деревини на підприємствах Державного комітету лісового господарства України (додаток 2).

Робочій групі Держкомлісгоспу (заступники Голови Марчук Ю.М., Червоний В.О., Лозицький В.Г.) в термін до 1 липня 2010 року забезпечити внесення до Положення з управління технологічними процесами у сфері електронного обліку деревини на підприємствах Держкомлісгоспу необхідних коректив згідно з наданими пропозиціями та зауваженнями.

3. Начальникам обласних управлінь лісового та мисливського господарства, керівникам підприємств, установ та організацій, що належать до сфери управління Держкомлісгоспу вжити заходів по забезпеченню своєчасного та якісного виконання встановлених планів та завдань впровадження єдиної державної системи електронного обліку деревини.

Визначити по кожному обласному управлінню лісового та мисливського господарства регіонального представника - відповідального за впровадження єдиної державної системи електронного обліку деревини на підпорядкованих підприємствах області.

Провести в липні 2010 року семінарські навчання-практикум зазначених регіональних представників на базі ДП «Укрцентркадріліс» (Ірклієнко С.П.).

4. В порядку контролю заслухати в листопаді 2010 року на колегії Держкомлісгоспу звіти керівників лісгосподарських підприємств, визначених провідними по впровадженню пілотних проектів з електронного обліку деревини.

5. Контроль за виконанням цього наказу покладаю на Першого заступника Голови Марчука Ю.М.

Голова

М.Х. Шершун